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D17 - Calcular o resultado de uma adi¢éo ou subtracdo de niUmeros naturais.

1. (PROVA BRASIL). A professora pediu para
Adriana fazer a subtracéo:

679 — 38.
O resultado dessa operacao sera
(A) 299.
(B) 399.
(C) 631.
(D) 641.

2. (Saresp 2007). Subtraia 79 de 125. O resultado
é:

(A) 46

(B) 45

(C) 36

(D) 357

3. (Saresp 2007). Subtraindo 907 de 3.153,
obtemos:

(A) 2.156

(B) 2.246

(C) 3.246

(D) 3.907

4. (Saresp). Resolvendo a operagdo 5.729 + 376
obtemos como resultado

(A) 5.109

(B) 5.111

(C) 6.105

(D) 6.111

5. (Saresp 2010). O resultado da operagéo
5735 + 328

(S]
(A) 5063
(B) 5463
(C) 6053
(D) 6063

6. (Prova da cidade 2009). Qual é o resultado da
adigéo:

N 3 085
8 607

(A) 1100060092
(B) 116812

(C) 11692

(D) 11682

7. (Saerj). Veja a operacao abaixo.

174 + 95
Qual é o resultado dessa operacéo?
A) 1124
B) 1024
C) 269
D) 169

8.(Saerj). Veja a operagéo abaixo.

64 — 125
O resultado dessa operacao €
A) 431
B) 441
C) 439
D) 449

9. (Prova da cidade - SP). O resultado de 85 — 23 é
(A) 62.
(B) 63.
(C) 53.
(D) 68.

10. (Prova da cidade - 2012). César calculou em
seu caderno a seguinte subtracdo:

788 - 199 =
O resultado correto obtido por ele foi
(A) 611.
(B) 600.
(C) 599.

(D) 589.




